

在市容行风评议大会上针对江北发电厂开建一事,市容局表示

江北江宁都将建垃圾焚烧发电厂

江北的垃圾焚烧发电厂到现在也没开工,还建不建?早餐点怎么管理?和水费一起收上来的垃圾费都用到哪里去了?按照市政府今年的最新要求,昨天下午,南京市市容(执法)系统今年第一次召开行风建设述职评议大会,市容局7名正副局长书记坐成一排,现场接受20名行风监督员和60名服务行业代表的“考问”,一系列重大问题就此明确。江北的垃圾焚烧发电厂不仅要建,而且江宁还要建一座比其规模更大的垃圾焚烧发电厂。

江宁发电厂将比江北大近一倍

在昨天的行风评议会上,市容系统的行评组长付浩第一个就发问:江北的垃圾焚烧发电厂到现在还没有开工,市容局准备怎么办?主管此事的市容局副局长孙宁表示:市容部门将采用带市民去上海焚烧发电厂观摩等办法继续做市民工作,江北厂将尽快开工;同时江宁还将新建一个大型垃圾焚烧发电厂,初步预计建成后每年处理生活垃圾73万吨,比江北的年处理量40万吨多一倍不到,这也意味着全市一半的生活垃圾都被处理掉了。

“因为垃圾焚烧后,烧出来的灰沙只占原来填埋量

的8%-10%,因此江南将筹划建一个大型垃圾填埋场,填埋这些灰沙。”据孙宁介绍,目前南京有三个垃圾填埋场,江北天井洼一个,江宁的水阁、轿子山两个去年已经花1.4亿扩容了一下,原来以为能满足全市8-10年的需要,现在看来,3-4年就能填满。因此南京今后将大量采用垃圾焚烧的办法处理垃圾,同时江南的填埋场将采用新工艺、进行垃圾分类,预计可填埋20-30年焚烧所产生的灰沙。

取缔夜排档早餐点将出专项管理办法

行评代表一提到早餐点夜排档等问题,市容局张东毛局长就具体问题表示:建邺区市容和城管大队要马上落实,22日就整改到位。

就日常管理,市容局副局长李宜武表示:南京近期就将专门出台针对早餐点的管理办法,因为对环境有污染,坚决取缔夜排档,市容部门将采取第一次教育、第二次教育、第三次处罚、第四次取缔的方式进行。

征收的垃圾费用来增加保洁员工资

垃圾费和水费一起征收,这显然要比以前多收不少钱,这些钱用到哪里去了?就此,市容局副局长王依群则表示:大头将分到各区,用于给保洁员增加工资和购买环卫设施。

当天80位行评代表和服务对象代表现场对市容局表现填写了评议表,评议结果在统计后将发布。

通讯员 张延滨 快报记者 孙洁

■相关新闻

落叶问题市容表态 马路上的扫绿地里不扫

落叶究竟用不用扫?在昨天下午召开的南京市市容系统行风建设述职评议大会上,也有行评代表提到了这个问题。

昨天下午,有行评代表认为:落叶扫不扫不仅是园林部门的事,它落到小区里是物管的事,落到马路上就是环卫扫,落到河道里又归市政清理,落到绿地里才是园林部门管理,一个落叶就牵涉了四个部门,因此就此各部门应该联合拿出一个办法来处理。

那究竟现在落叶扫不扫呢?南京市市容局环卫处处长毛俊华表示:马路上的扫,人行道上的也扫,但马路中间的绿岛、城市绿地以及中山陵林地的落叶环卫部门不会扫,因为它们不归环卫管,而且在环卫部门看来,也不用扫,深秋枯黄的落叶也是城市的风景之一。

快报记者 孙洁



年夜饭热订中 昨天,一家饭店玻璃窗上,年夜饭热订中的广告特别引人注目。离2009年春节还有两个多月,但商家预订年夜饭的大幕已经拉开。快报记者 施向辉 摄

看到它可以放心加油——合格加油机上有了绿色标贴

快报讯(通讯员 黄万明 支晔娜 记者 郑春平)私家车主刘先生昨天加油时发现,加油机上多出了一个醒目的绿色标贴,上前一瞧,原来是“强检计量器具合格证”,顿时感觉“放心系数”明显提升。记者随同南京市质监局计量院巡查时了解到,该市加油站的计量检定合格证已全部换上了这种“新装”。

在公园路加油站,质监人员打开其中一台加油机,仔细查看里面的铅封是否完好,流量计铅封、电脑主板铅封、编码器铅封。检定合格后三个铅封都要封好,并在下次检定前确保完整,如果被人破坏,则视为不合格。”紧接着,还要用专门的“标准金属量器”,对加油机的流量误差进行实时监测,一般正负误差在3%之内都视

为合格。合格后,加油机便可贴上代表合法身份的新标贴,上面注有核定证书号、器具编号、检定单位、检定人员、有效期等详细信息。

有些车主好奇的是,每台加油机上都贴了不止一个合格标贴。原来,一台加油机通常不止一把加油枪,而计量检定是以加油枪为单位进行的,必须确保每把加油枪都合格。据南京市质监局计量院院长荆业介绍,加油站实行强制计量检定,每半年一次。目前,全市已有287座加油站、1418台加油机、2158把加油枪、42台加气机、84把加气枪完成了新标贴的张贴。和老的合格标贴相比,新标贴采用了插卡式塑性标贴盒,内夹防伪合格标贴,质监部门提醒消费者在加油时多注意查看和监督。

南京警方发布 11 月上半月治安播报

车内财物失窃 鼓楼白下高发

铁丝缠自行车趁机盗窃、假币调换真币买烟行骗、鼓楼白下两区盗窃车内财物高发……昨天,南京市公安局发布11月上半月治安播报,提醒市民务必防范三类高发案件,避免财物受损。

后轮缠铁丝,前面盗窃

11月10日18时,田某骑电动自行车途经鼓楼区某交叉口时,突然感觉车后轮被硬物卡住,后面1名骑自行车的小伙子不说话打手势帮助田某将铁丝拿掉,后田某回到家后发现手机和钱包被盗,损失总价3500元。11月15日10时,顾某骑车经过玄武区某路口时,发现自行车后轮被铁丝和布条缠住,遂下来清理,后发现前车架内的包被盗,损失总价1300余元。

本月上半个月,南京全市发生了多起“缠铁丝”盗窃车

篓内手机及钱包案件,从选择对象看,受害人均为年轻女性。

先拿出真币,趁机调包

11月11日上午,一名男子来到建邺区某烟酒店,称要买10条玉溪、2条软中华、1条硬中华、1条红南京,并付给销售员4100元真币,后又以买烟办喜事钱需包红纸为名,趁机把已经给售货员的真币拿回,调换成3800元假币给了售货员。

本月上半个月,针对路边烟酒店、超市等商店的假币诈骗案件上升明显,比上半月增加12起。此类案件中,不法分子支付现金过程中采取假币夹揉真币,或先支付真币再以各种理由调换假币的方式作案。警方提醒,烟酒店等每天接触大量现金的商店,对购买量大的可疑陌生人员,店主要保持警惕,及时验明现金真假,并防

止不法人员调包作案。

车内物失窃多发生在夜间

11月7日22时许,受害人将轿车停放在鼓楼区某路边,次日2时许发现轿车副驾驶右侧车门被撬开,车内4万元现金被盗。此外,还出现了不法分子利用空心钉扎汽车轮胎盗窃车内财物的案件。11月3日,不法分子趁车主徐某在宁通高速服务区逗留之机,将伪装物包裹的空心金属管放置在轮胎下,后一直尾随徐某,趁徐某停车修补轮胎时,乘隙将副驾驶座位上的挎包拎走,总计窃得价值7000余元的物品。

本半月盗窃车内财物案件比前半月下降8.3%,但比去年同期上升较多。案发地点城区主要集中在鼓楼和白下区,郊区主要集中在江宁、溧水和浦口。从作案手段看,不法分子主要在夜间选择停放在路边、无人看管

的车辆,采取撬砸玻璃等方式进行盗窃。

特别提醒: 冬季特征案件会高发

目前已步入冬季,随着气温降低,一些带有冬季特征的案件会陆续出现。为此,警方提醒广大市民注意防范下列案件:一是注意防范浴室盗窃案件。冬季,浴室、桑拿洗浴中心等服务场所的更衣柜盗窃案件高发,广大市民到以上场所消费时,不要将大量现金和贵重物品存放在更衣柜内,提高安全防范意识。二是注意防范街面“两抢”案件。冬季街面人员稀少,容易诱发“抢”案件。市民夜晚回家或清晨出门时,要注意偏僻路段的自我保护,观察是否有陌生人员尾随,尤其是年轻女性要尽量避免深夜单独回家。三是注意防范公共场所扒窃案件。冬季,市民穿着厚实,习惯将手机、钱包等放入口袋,在公交、地铁、站台等人员密集场所,容易被不法分子扒窃。市民在上述场所,要注意自我防范。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

南林大和企业联合培养人才 学会技术活 奖励 2500 元

快报讯(通讯员 唐萍 珊珊)在大学里,只要学会一门技能就可以领取1500元~2500元不等的奖金。昨天,南京林业大学开创了一种新型的校企培养模式,为企业“度身”培养人才。

昨天,由南京林业大学和中国圣奥集团共同组建的南京林业大学2008级“圣奥班”正式开班。经过层层选拔出的54名学员成为2008级圣奥班学员。学员不但可以免费学习技能,还可以拿奖金。如果他们学会了组装家具,或是打磨家具、裁剪家具,就能拿到圣奥公司发放的1500元奖金。能够独立操作封边或喷涂等工序的,奖金则是2500元。

据了解,学员在学习校方规定课程外,将在周末、假期及课余时间进入“圣奥班”,

学习家具设计、研发、管理、营销等相关知识,并通过参与家具设计比赛等活动掌握实用知识与技能。这个班的管理就像公司一样,实现末位淘汰制和等级晋升制,每个学期淘汰考核末位10%的学员。学员刚进入该班时为C等学员,随着掌握技能的增加,奖金总额达到4000元可以晋升为B等,达到5000元可晋升为A等。同时对于进班学员,根据等级从C等到A等的学员每个月可以领到圣奥公司发放的200元、400元、600元不等的工资。学员毕业后,考核在全班前20%的可免试进入公司工作,也可以自谋职业。

不过,这个班的学生并没有强求到这家企业工作,所有培训都是公益性质的。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋
康乐 来帮您的伙伴(3.6元/贴)
 腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。
 百信,先声,国盛,筑康,中联,上等药房均有出售:66877358 **贴了就舒服!**

不吃药,也能治心脏病?
 常吃药,怕吃药,又不得不吃药,这是心脏病患者与药品的“爱恨情仇”。治疗心脏病,能不能不吃药?我国中医心脏病专家马德林教授发明的尧王保心包就彻底解决了这个难题。它是我国首个自主研发防治心脏病的“国药准字”(国药准字Z10920047)外用药,它在心脏病治疗上有四大革命:
给药方式革命:传统单一用药在吸收过程中,药物有效成份流失比较大,起效也比较缓慢。“尧王保心包”运用穴位经络学和呼吸循环学原理,通过肺部这一治疗心脏病的最佳途径和中医治疗心脏病的第一要穴膻中穴两个途径双向起效,有效成份10秒内直达病灶,起效快又避免了药效流失。
治疗方式革命:最新研究证明:心与肺相互依存,正所谓“心肺亏虚,气滞血瘀”,这正是心脏病难治的原因所在。“尧王保心包”开
 创“心肺同治”的全新疗法,通过活血化瘀、通痹止痛而强肺、救心、生脉,增强心肺动力,促进冠状动脉再生血管,实现心脏药物搭桥。
治疗效果革命:以往患病常年吃药花费大,却久治不愈,只能维持。“尧王保心包”一盒一疗程,同步解除胸痛心慌、心律不齐、冠心病、肺心病、心绞痛等21种病症,带上就有效果,四、五个月就有根本性好转,是彻底治疗心脏病的最佳方法。
防治结合革命:病人服药存在夜间药效间歇,所以心脏病病人最怕心梗意外,“尧王保心包”一包包治一个月,24小时持续给药保护治疗,所以没有药效间歇,白天黑夜防治心梗意外发生,是心脏病人的护身符。
 目前尧王“保心包”已通过国家批准与认证,正式在江苏全面推广应用。
 咨询热线:86623036;市内免费送货上门

狐臭 无效者 赔10万
 狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997-2008)市场验证,品质众口皆碑!
何氏狐臭净特点:1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需使用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响**何氏狐臭净**的功效!
为确保疗效,厂家郑重承诺并依法公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
 咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁);新街口华悦大药房;东桥南路8号,家乐福卖场斜对面;苏雅大药房(太平南路公共汽车站对面);天便药房(中山南路101号新街口南站旁,平度巷口);中央门国盛药店专柜(南京路150号);店:珠江路291号,百福汇旁;江宁:颐年堂药店(新马路步行街东口);麒麟街:鑫仁堂药店(步行街西口);汤山:昌盛药店(汤山医院大门东侧);大:城东药店(178号,山西路宏园三阳对面);光华门大药房(御道街74号);瀚林大药房(江宁区);(欧乐菜场内);六合:泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(溧水西街百号,马道街丁字路口);康鑫药店(乐山路);百盛新特药(升州路349号);国泰药店;伏虎楼对面);高淳:玉海堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)